
A v s t r i j s k e dežele. Avstrijska delegacija 
začela je v torek svoje delovanje. Dr. Smolka 
odložil je svoj delegacijski mandat; na njegovo 
mesto se je poklical njegov namestnik Jasinski. 
— Preteklo soboto interpelirali so v odseku za 
vnanje zadeve ogerske delegacije Kalnokya 
glede" sedanjega politiškega položaja; minister 
je povdarjal, da so razmere z Nemčijo in Ru
sijo še vedno prijazne; glede vzhoda je izjavil, 
da o faktični združitvi vzhodnje Rumelije z 
Bolgarijo ne more biti govora. Večina delegi
rancev in ogerski ministri podali so se v Pešto, 
da se udeležijo zaključenja deželne razstave.— 
Štajerski konservativni deželni poslanec Thaller 
se je poslanstvu odpovedal in bode nova vo
litev 9. novembra. — V Brnu se snide 16 no
vembra enketa, katera se bode bavila z vpra
šanjem , kako bi bilo mogoče pomagati propa
dajočemu kmetskemu s tanu; deželni odbor je 
na povelje deželnega zbora natančno preiskaval 
kmetske razmere ter dotične poizvedbe predloži 
omenjeni enketi. — Včeraj se je zatvorila oger
ska deželna razstava brez posebne slovesnosti; 
cesarjevič Rudolf izjavil je v navzočnosti pred
sedništva, članov deželne komisije in razstav
Ijalcev, da je razstava zaključena. — Profesor 
Suklje odložil je svoj državno zborski mandat 
ter prosil predsedništvo drž. zbornice, naj po
sreduje), da se hitro razpiše nova volitev, za 
katero se zopet kot kandidat priporoča. — V 
gališkem deželnem zboru se bode v prihodnjem 
zasedanju predložila postava o posilnem zava
rovanju proti ognju. 

Vnanje države. Nemški državni zbor 
sklican je v 19. dan meseca novembra. Pri vo
litvi volilnih mož izvoljenih je bilo v berolin
skih volilnih okrajih izmed 4000 volilnih mož 
960 konservativcev in 170 nacijonalnih libe
ralcev ; drugi so vsi svobodnjaki. — Danes teden 
ustrelil je nekdo s samokresom na voz, v ka
terem se je vozil minister Frevcinet iz mini
sterskega sveta v palačo vnanjega ministerstva. 
Nihče ni bil ranjen. Napadovalec, katerega so 
prijeli, neče dati nobenih pojasnil o svoji*osebi, 
tudi neče povedati, kaj je bilo povod temu zlo
činstvu. — Turki pošiljajo vedno nove čete na 
vzhodnjerumelijsko in srbsko mejo; v kratkem 
bodo imeli zbranih 180.000 vojakov. Parniki 
avstro ogerskega Lloyda so iz Smirne in Mu
danije pripeljali 40.000 mož; tudi Črna gora 
se oborožuje. ter hoče biti pripravljena za vse 
slučaje. — Papeževa odločitev glede Karolin
škega vprašanja je uže gotova ter se v kratkem 
izroči poslanikom. Sv. oče odločili so tako, da 
ste obe stranki z rešitvijo zadovoljni. — V 
ponedeljek vršil se je slovesen vhod princa 
Albrechta v Brunšviku; narod je navdušeno 

Politični ogled. pozdravljal vladarja.v—V južni Italiji še vedno 
kolera razsaja, na Španjskem pa je ponehala. 


